

长春市开通3条快速公交

近日,城市晚报全媒体记者了解到,根据长春市快速公交线网规划,长春市计划开通的南部、西部和亚泰大街3条快速公交线路已全部组织试运营,在轨道交通未覆盖的区域初步形成了快速公交成环成网的网络结构。

据了解,此次开通的3条快速公交线路全程均有公交专用道保障,7:00—9:00、16:00—19:00分时段管控,首末车发车时间为5:30和21:45,与轨道交通基本保持一致,与轨道站点可实现50米衔接,为市民公交快速出行提供了坚实保障。

西部快速公交75路,线路由中铁博览城始发,途经前进大街、延安大街,终到朝阳区第二中医院,可与轨道3、6号线衔接,全程17公里,配车20台,首末车时间5:30—21:45,车隔时

间6到15分钟。线路沿线共有47个住宅小区、6家医院、6处公园绿地、13所学校以及50余个企事业单位,可满足中铁博览城、南部新城至红旗街等区域的公交出行需求,并为东北亚国际博览中心提供有力的公交保障。

亚泰大街快速公交76路,线路由南四环始发,途经亚泰大街,终到123中学,可与轨道2、3、4、8号线衔接,全程18公里,配车25台,首末车时间5:30—21:45,车隔时间5到10分钟。线路沿线共有75个住宅小区、8处公园绿地、17所学校以及80余个企事业单位,可满足城市中部南北方向公交快速出行需求。

南部快速公交78路,线路由净月潭公园正门始发,途经净月大街、博学路、南环城路、超凡大街,终到城南大路,可与77路,轨道1、3、4、6

号线衔接,全程25公里,配车35台,首末车时间5:30—21:40,车隔5到10分钟。线路是城市南部首条贯穿东西方向的长运距线路,解决了高新区和净月区之间的公交连接,同时为净月区增加了一条进入市区的快速出行通道。

另外,长春市还集中更新了300台一汽品牌的公交车辆,包括12米、10米等不同车型,目前已在77路、185路等线路上陆续投入运营,为市民公交出行提供了更安全、更舒适的乘车环境。

2025年是公交服务质量提升三年攻坚行动的收官之年,长春市将进一步优化公交线网布局、完善三网融合设施、持续抓好服务质量,为市民公交出行做好服务保障。

城市晚报全媒体记者 陆续

天香公园全民健身公益项目盛大启幕 滑冰戏冰等均免费畅玩



戏冰区项目丰富,大家玩得很开心 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄
个高规格、高品质、全民共享的冰雪运动场地。

当日,天香公园内彩旗飘扬、人头攒动、热闹非凡。各界嘉宾为冰场剪彩后,大家首先欣赏了由长春新区冰轮运动协会带来的精彩滑冰表演,大家在冰场上你追我赶,纵横驰骋,尽情畅滑,展示着滑冰这项运动带来的速度与激情,同时也展现了“我运动,我健康”的健康生活方式。

随后,在工作人员的有序引导下,市民游客们涌入冰场,开启了精彩纷呈的冰雪之旅。冰场分区多元,在速滑区,滑冰爱好者风驰电掣,似冰上蛟龙;在戏冰区,众多市民、游客尽情玩耍着,有人玩着双人冰上自行车,有人玩着冰上“摩天轮”,也有人体验冰爬犁,现场不时传来欢笑声;在冰滑梯区,孩子们则上上下下一遍又一遍地玩耍,蹦蹦跳跳,满心欢喜。

“我们这里还有冰球区,冰球爱好者也可以在上面热血对抗、激情碰撞,未来还可能进行相关的赛事。冰场不仅满足了不同年龄段、不同水平冰雪爱好者的需求,极大地丰富了市民们的冬季精神文化生

2024年12月31日,长春天香公园全民健身公益项目盛大启幕。

此次活动由长春市林业和园林局主

办,长春市西部新城公园绿地管理

中心承办,旨在为广大市民打造一

个高规格、高品质、全民共享的冰雪运动场地。

活,更有力地推动了全民健身事业的发

展。”现场工作人员张雪说。

与此同时,现场贴心服务如影随形,“暖心屋”呵护备至,红枣姜水、室内休憩座椅,为前来游玩的市民朋友们驱散寒意;幸福汇工会驿站功能齐全,休息区、阅读区及母婴室,满足了市民各种需求。

据了解,天香公园冰场占地面积1.18万平方米,共5个场地,包含5000平方米速滑冰场,1800平方米标准冰球运动场,儿童戏冰区1600平方米,成人戏冰区2400平方米,占地近1000平方米的冰滑梯区,更是打造了18米长的冰雪滑梯,而全部项目均免费畅玩儿体验!

下一步,天香公园和新区冰轮运动协会将不断优化场地功能,筹划开展丰富的冰雪活动和赛事,为市民打造赏冰乐雪、娱乐休闲的好去处。公益冰场除了承接专业赛事期间,每天9点到下午5点免费开放,将持续到2月份。长春市西部新城公园绿地管理中心会在微信公众号以及冰场入口处及时发布相关信息和公告,请大家留意。

城市晚报全媒体记者 吕闯



滑冰爱好者在冰面畅滑



小朋友玩雪滑梯开心极了

我省交通运输部门 为游客打造安全畅通出行环境



交通执法人员为游客提供服务 省交通运输厅供图

为全面做好冰雪旅游运输服务保障,我省各级交通运输部门坚守一线、优化服务,为游客打造安全、畅通的出行环境。

白山市交通执法支队组织党员志愿者来到客运站开展“护航新雪季旅游”志愿服务活动,引导旅客有序进站、文明候车,帮助旅客托运行李,宣传普及交通法律法规。吉高集团服务区公司时刻保持户外环境整洁,全面提高服务水平,为游客和司乘人员创造良好通行环境。白山市公路处密切关注天气变化,按照“以雪为令,雪下即除”原则,规范开展除雪防滑作业,为新雪季公路安全畅通保驾护航。省交通执法局长春分局执法人员在龙嘉机场收费站开展

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

实弹砺精兵 实战强本领

为深入贯彻落实全警实战大练兵的工作要求,着力提升基层警力实战化训练水平,提高基层民警应对突发事件能力,近日,在省公安厅警务训练基地的大力支持下,长春市公安局朝阳区分局乐山派出所组织“富乐春”三所民警开展警务用枪培训和实弹射击训练。

训练中,教官以《枪支安全防御守则》为依据,结合日常实际用枪情况,详细讲解了用枪的规范场景、规范动作、规范流程。针对日常实操中遇到的问题,参训民警也积极提问,获得了最优解决方案。

为进一步提高参训民警的业务水平、射击能力以及

应急处突的实战技能,教官采用“一对一”的方式展开实弹射击指导训练,让每位参训民警都有充足的实弹射击机会,全面提升射击精准度和稳定性。

训练现场,全体参训民警精神饱满、严肃认真,严格遵守靶场纪律,严守武器操作规程。各教官也各司其职,全程指挥并现场点评,为参训民警分析不足,调整射击姿势、击发时机,确保射击训练取得实效。

通过此次练兵,参训民警提高了规范使用枪支的能力,弥补了日常实弹射击偏少的不足,达到了“以练促战、以战促改”的目标。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局二道区分局和顺街派出所 深入辖区金融网点、金店 落实安全防范措施

为进一步加强辖区金融及相关行业安全防范措施,及时排查和消除各类风险隐患,全力保障人民群众生命财产安全和社会稳定,近日,长春市公安局二道区分局和顺街派出所深入辖区金融网点、金店进行全面排查。

一是对照以往底数进行地毯式全面梳理排查,走访金融网点、金店,将自然情况、人防、物防、技防措施等详细信息建立台账,保证底数清、情况明。二是强化巡逻防控,充分发挥社会面协同管控新机制作用,最大化的提升了金融及相关行业的安全防范意识和安全主体责任感,完善了辖区行业场所的安全措施,有效提高了从业人员的安全防范意识和应急处突能力,达到了良好效果。

将警力放在一线,屯警街面,重点部位合理安排警力巡逻力度,保证快速反应。三是指导上述场所细化内部安保措施,做好风险防范和应急预案,督促一键报警等技防措施落实,做到与公安机关密切合作。

通过此次排查,有力提升了金融及相关行业的安全防范意识和安全主体责任感,完善了辖区行业场所的安全措施,有效提高了从业人员的安全防范意识和应急处突能力,达到了良好效果。

城市晚报全媒体记者 吕闯